



9 июля 2019 года в ГУО «Минский институт развития образования» состоялась культурно-образовательная встреча белорусских и китайских школьников.

Мероприятие прошло в рамках проведения Года образования Беларуси в Китае.

Участники международной встречи посетили экспозиции «Спадчына Беларусі», «Многоликий Китай». Для них будет работать фотозона «Я люблю Беларусь», состоится медиаквест «Узнай Беларусь. Узнай Китай».

В рамках мероприятия гости из Поднебесной познакомились с системой образования центрального региона и пообщались в неформальной обстановке со школьниками Минщины.

Смолевичский район представили учащиеся ГУО «Смолевичская районная гимназия» Войткевич Есения и Потапчик Мария.

Кроме того, ребята приняли участие в мастер-классах по изготовлению белорусских традиционных кукол, украшений из фоамирана, открыток в технике скрапбукинг.